



Published from Rajahmundry, Vijayawada, Hyderabad, Visakhapatnam, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

ముంచుకొస్తున్న 'మొంథా'



రాష్ట్రానికి మరో తుఫాను ముప్పు
ఐదు రోజులు భారీ వర్షాలకు అవకాశం గుంటూరు, బాపట్ల, ప్రకాశం, నెల్లూరు, తిరుపతి జిల్లాలకు అతిభారీ వర్ష సూచన తీరం వెంబడి గంటకు 70 కి.మీ వేగంతో ఈదురుగాలులు

విజయవాడ, అక్టోబరు 25, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పాటు మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే రాష్ట్రానికి తుఫాను ముప్పు పొంచి ఉందని భారత వాతావరణ శాఖ (ఐఎంఐ) తెలిపింది. ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడింది. ఇది పశ్చిమ వాయువ్య దిశగా నెమ్మదిగా కదులుతుందని చెప్పింది. తీవ్ర వాయు గుండంగా రూపాంతరం చెంది అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఆ ప్రభావంతో తుఫాన్ గా ఉందని అవకాశం ఉంది. దీని ప్రభావంతో నేటి నుంచి 48 గంటలనుంచి 72 గంటల

ముందు జాగ్రత్త చర్యలతో అప్రమత్తం: సిఎం చంద్రబాబు 2

భారీగా పెట్టుబడులు

విజయవాడ, అక్టోబరు 25, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీ లో భారీ పెట్టుబడులను పెట్టేందుకు యుపిఎ (దుబాయ్) ప్రభుత్వం, అక్కడి వాణిజ్య సంస్థలు అత్యంత ఆసక్తిని కనపరిచినట్లు తెలుస్తోంది. వందల బాబుల నాయుడు తెలిపారు. పెట్టుబడులపై అత్యంత దీమాతో స్వదేశానికి వచ్చినట్లు ఆయన వివరించారు. దుబాయ్ వర్కవుల్లో మూడు రోజులు ఆయా సంస్థలకు మన రాష్ట్రంలో ఉన్న అవకాశాలను వివరించినట్లు తెలిపారు. వారు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు అత్యంత ఆసక్తిని చూపించడంతో పాటు మన రాష్ట్రానికి వస్తున్నట్లు తెలిపారన్నారు. తన మూడు రోజుల వర్కవుల్లో సీఎం చంద్రబాబు 'ఎక్స్' వేదిక పలు అంశాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ పోస్టుకు అనుసరణగా సీఎం చంద్రబాబు సీఎంఎం కీలక వివరాలను వెల్లడించింది. సింగపూర్, ఇటు యూఎకలతో పాటు వివిధ దేశాల్లోని ప్రముఖ సంస్థలను విశాఖలో జరగబోయే పెట్టుబడుల సదస్సుకు వచ్చేలా చూడాలని ఈ డి.టి.టి. అధికారులకు సీఎం చంద్రబాబు తన వర్కవుల్లో భాగంగా వారికి జరిపిన సమావేశంలో ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఏపీలో పెట్టుబడులకు ఆసక్తి కనపర్చిన సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులతో నిరంతరం టీవీలో ఉండాలని సూచించారు. వచ్చే నెలలో జరగబోయే భాగస్వామ్య సదస్సుకు ఇంకా ఎంతో సమయం



రాయలసీమలో పునరుద్ధారక ఇంధనరంగం వైపు పాలితామికవేత్తలు మొగ్గు
ఎరోస్ట్రోన్, డ్రోన్ సిటీ, హార్టికల్చర్, సెమికండక్టర్ పరిశ్రమల ఏర్పాటుపై సహకారానికి సిద్ధం యుఎఇ పాలితామికవేత్తలకు విశాఖ సదస్సుకు ఆహ్వానం టూరిజానికి దుబాయ్ నుంచి ప్రోత్సాహం: సీఎం చంద్రబాబు

చుకుని సీఎం చంద్రబాబు బృందం తిరిగి రాష్ట్రానికి చేరుకున్నారు. మూడు రోజుల వర్కవుల్లో భాగంగా యూఎక దేశాల్లో సీఎం చంద్రబాబు విస్తృతంగా వర్కవులను మొత్తంగా 25 కార్యక్రమాలతో పాల్గొన్నారు. వివిధ రంగాలకు చెందిన సంస్థల అధినేతలతో వేర్వేరుగా భేటీలు నిర్వహించారు. అలాగే పలువురు యూఎక ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు, ఆ దేశంలోని పలువురు మంత్రులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో ఉన్న అవకాశాలను వారికి అంతం వివరించినట్లు తెలుస్తోంది. మూడు రోజుల వర్కవులను ముగించి

విజయవాడ, అక్టోబరు 25, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: తెలుగుదేశం పార్టీ నేతృత్వంలోని ఎన్ డిఎ ప్రభుత్వం ఒకే ఏడాదిలో సుమారు సిక్స్ హామీలను విజయవంతంగా అమలు చేసిందని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. రాష్ట్రానికి కేంద్ర సహకారం లభిస్తే అభివృద్ధి వేగం రెట్టింపు అవుతుంది. డబుల్ ఇంజన్ మోడల్ దేశ అభివృద్ధికి పునాదిగా నిలుస్తోంది అన్నారు. అమరావతిలో రాజధాని నిర్మాణం, వ్యవసాయం, గ్రీన్ ఎనర్జీ, లాజిస్టిక్స్, ఉద్యానం వంటి రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెంచేందుకు ప్రభుత్వం అనుకూల వాతావరణం సృష్టించేందుకు వివరించారు. పీటీఐకి ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ ఎన్ డిఎ ప్రభుత్వాన్ని ప్రగతిశీల కూటమిగా చంద్రబాబు అభివర్ణించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సామాన్యుల సాధికారతే లక్ష్యంగా సంస్కరణలు చేపడుతోందని తెలిపారు. జీఎస్ టీ సంస్కరణలు ప్రజల సేవని గౌను పెంచుతున్నాయని, చిన్న వ్యాపారులు, ఎంఎంఎంఎక రంగం లాభ

ఒకే ఏడాదిలో అద్భుత ఫలితాలు సాధించాం ఈ దశాబ్దం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీదే: సీఎం చంద్రబాబు

పనుతున్నాయని చెప్పారు. ప్రజల జీవితాల్లో సాంకేతికతతో కూడిన మార్పు తీసుకురావడమే లక్ష్యం అని ఆయన వివరించారు. కేంద్రంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో అద్భుత విజయాలను ఎన్ డిఎ ప్రభుత్వం సాధిస్తుందన్నారు. ఈ దశాబ్దం మోడీదే, అంటే ఆటోమేటిక్ గా భారతీయులదే అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. భారత రాజకీయాల్లో కీలకమైన బిహార్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఎన్ డిఎ కూటమి విజయం సాధిస్తుందని

తర్వాత ప్రధాన మంత్రిగా దేశానికి దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు. 2014 నుంచి ఇప్పటివరకు 11 ఏళ్లుగా ప్రజల ఆశ్రితులతో ప్రధానిగా కొనసాగుతున్నారు. మరో నాలుగు సంవత్సరాలు కూడా ఆయన ప్రధానిగా ఉంటారు. ఆయన నాయకత్వంలో దేశం బలంగా ముందుకు వెళ్తోంది అని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తెలుగు ప్రజల ప్రభావం పెరుగుతోందని చంద్రబాబు గర్వంగా చెప్పారు. ఒకరోజు ఈ గ్రంథంపై అత్యంత ప్రభావ వంతమైన సమాజంగా తెలుగు కమ్యూనిటీ నిలుస్తుంది. ఆ దిశగా మేము కృషి చేస్తున్నాం అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి అభివృద్ధి, పరిశోధన, పరిశ్రమల కేంద్రంగా మలచాలన్నదే తన లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. దుబాయ్ వర్కవుల్లో భాగంగా పలు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తలతో చంద్రబాబు సమావేశమైనట్లు వివరించారు. వచ్చే నెలలో విశాఖపట్టణంలో జరగబోయే సీఎం డిఎ పార్టీ నేతల సమ్మిట్లో పాల్గొనాలని ఆహ్వానించారు అని తెలిపారు.



కర్నూలు వద్ద దర్శనం బస్సు ట్రైల్
కర్నూలు, అక్టోబరు 25, ప్రభాతవార్త : బస్సు దర్శనం సంఘటనలో డ్రైవర్ల తప్పు లేదా, కేసు లం బైకర్ తప్పు మాత్రమే ఉందా, అనే విషయం ప్రస్తుతం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. బైక్ ను బస్సు డీకొనలేదని, అప్పటికే బైక్ సిగ్నల్ అయి రోడ్డుపై పడి ఉందని, కర్నూలు జిల్లా పోలీసులు స్పష్టం చేశారు. దీంతో తప్పింకా బైకర్ అనే కోణంలో చర్చ జరుగుతోంది. బైక్ ను గమనించకుండా డ్రైవర్ చేయడం డ్రైవర్ తప్పు కాదా అని చర్చ మరోవైపు ప్రారంభమైంది. రోడ్డుపై పడి ఉన్న బైక్ ను డీకొట్టిన వెంటనే బస్సు ఆపకపోవడం అసలు తప్పు కాదా అంటున్నారు. ఎదుట పైకి దృష్టి మరలవడం డ్రైవర్ల యాజమాన్యాన్ని కాపాడే ప్రయత్నమేనని ప్రజా సంఘాలు అంటున్నాయి. వి కావేరి డ్రైవర్ల బస్సు దర్శనం కేసులో బిస్సె సంఘం వినిపిస్తున్నాయి. శుభవారం తెల్లవారుజామున బస్సు మంటల్లో దర్శనం కావడంతో 19 మంది నజీవ్ దళానముయ్యారు. అక్కడే బైక్ శివశంకర్ కూడా చనిపోయాడు. ఈ సంఘటనపై మొదట్లో రోడ్డుపై వెళ్తున్న బైక్ ను బస్సు డీకొనడం కాదు. ఆ సంఘటనలో బైక్ బస్సు కిందకు వెళ్లి పోయిందని, సుమారు 300 మీటర్లు బైక్ ను బస్సు ఈడ్చివేళిందన్నారు.

బస్సు దుర్ఘటనలో తప్పేవరిది?

సిగ్నల్ కావడంతో రోడ్డుపై పడి ఉన్న బైక్ ఆ వాహనాన్ని డీకొట్టినా బస్సు ఆపని డ్రైవర్ 300 మీటర్లు బైక్ ను ఈడ్చడం వల్లే బస్సు ఇంజనీలో మంటలు
తప్పు బైకర్ పై నెట్టి డ్రైవర్లను కాపాడేయత్నం? బైకర్ మద్దతు తాగాడంటున్న పోలీసులు లొంగిన ఇద్దరు డ్రైవర్లకు డ్రాంగ్ కన్ టెస్ట్ పై నోరు మెదపని పోలీసులు



తర్వాత మంటలు వేగాయని చెప్పారు. అయితే శనివారం రోజుకి ఆ విషయంలో కొంత మార్పు జరిగింది. ప్రమాదం జరగడానికి కారణం రోడ్డుపై బైక్ పడి ఉండడమేనంటున్నారు. కర్నూలుకు చెందిన శివశంకర్ అతని మిత్రుడు ఎర్రె స్వామి బస్సు ప్రమాదానికి కొద్దిసేపు ముందు అదే రోడ్లో వెళ్తూ బైక్ సిగ్నల్ అయ్యి కిందపడ్డాడు. ఆ ప్రమాదంలో శివశంకర్ మూతం అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడని, ఎర్రె స్వామి స్వల్పగాయాలతో బయటపడ్డాడని పోలీసులు ప్రకటించారు. ఆ క్రమంలో శివశంకర్ రోడ్డుపక్కన పడ్డాడని, బైక్ మాత్రం నడిరోడ్డులో పడిందని తెలిపారు. శివశంకర్ మృతి చెందడానికి నిర్దోషుని ఎర్రె స్వామి, తర్వాత బైక్ ను పక్కన తీర్చావననకున్నారు. అప్పటికే వి కావేరి డ్రైవర్ల బస్సు బైక్ పైనుంచి వెళ్ళింది. సుమారు 300 మీటర్లు బైక్ ను లాక్కొంది. దీంతో మంటలు చెలరేగాయి. మంటలు చూసిన ప్రత్యక్ష సాక్షి మృతుడు శివశంకర్ మిత్రుడు ఎర్రె స్వామి అక్కడి నుండి పారిపోయాడు. ఈ విషయాన్ని బట్టి బస్సు డ్రైవర్ తప్పులేదని బైక్ రోడ్డుపై పడడమే

మాల్టి 16 నుంచి టెన్ పరీక్షలు హాట్ టెక్నోలజీ పరీక్షా కేంద్రం రూట్ మ్యాప్

విజయవాడ, అక్టోబరు 25, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు మాల్టి 16 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ వేరకు దాతల విద్యాశాఖ ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపింది. నవంబరు ఒకటో తేదీ నుంచి పరీక్ష ఫీజు చెల్లించేందుకు అవకాశం కల్పిస్తారు. అందుకు దాదాపు నెల రోజుల సమయం ఇవ్వనున్నారు. ఈ ఏడాది కొత్తగా హాట్ టెక్నోలజీ వెనక భాగంలో పరీక్ష కేంద్రం రూట్ మ్యాప్ ను ముద్రించనున్నారు. అందులోని క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్ చేస్తే పరీక్ష కేంద్రానికి ఎలా చేరుకోవాలో మ్యాప్ వస్తుంది. మరోవైపు చదువులో వెనకబడిన విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేకంగా వంద రోజుల ప్రణాళికను డిసెంబరు నుంచి అమలు చేయనున్నారు. పరీక్షల నిర్వహణకు అవసరమయ్యే టిఫ్ సూపరింటెండెంట్, డిపార్టుమెంటల్ అధికారి, ఇన్స్పెక్టర్లను ఆన్ లైన్ ద్వారా ఎంపిక చేస్తారు. పదో తరగతి విద్యార్థులైన రిసి డ్రాఫ్ట్ బ్యాక్ లో పెట్టుకొందని విద్యార్థులు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

అధికార యంత్రాంగం అలర్ట్ గా ఉండండి

తుఫాను వల్ల భారీ నష్టం వాటిల్లకుండా చర్యలు: డి.సి.ఎం పవన్
విజయవాడ, అక్టోబరు 25, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన మొంథా తుఫాను కాకినాడ పరిసరాల్లో తీరాన్ని తాకే అవకాశం ఉందన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో జిల్లా యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఎలాంటి పరిస్థితులైనా ఎదురొస్తే జిల్లా యంత్రాంగం సన్నద్ధంగా ఉండాలని తెలిపారు. శనివారం కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ టి.కె.ఎస్.ఎస్. నిర్వహించారు. కాకినాడ జిల్లాలో సముద్ర తీరం ఉన్న తుని, పిఠాచారం, కాకినాడ రూరల్, కాకినాడ అర్బన్ నియోజక వర్గాలతో పాటు తాళ్ళిపేట మండలంపై తుఫాన్ ప్రభావం ఎక్కువగా ఉండబోతుందని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. ఈ విషయంపై అధికారులతో పవన్ కళ్యాణ్ చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా

ఎల్ఐసీ జీవన్ ఉత్సవ్

Plan No.: 771 UIN: 512N363V02

వేడుకలు జరుపుకోవడానికి గ్యారంటీడ్ కారణం

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

అన్ టైన్ లో కూడా లభిస్తోంది

ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే ఫ్లెక్సిబిలిటీతో సంపూర్ణ జీవిత తమా

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషనలు
- రెగ్యులర్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్ / ఫ్లెక్సిబిల్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కన్నీ ప్రాథమిక బీమా సామ్మ

నాన్-పార, నాన్-లింక్డ్, ఇండివిడ్యువల్, సేవింగ్స్, సంపూర్ణ జీవిత తమా

5676747483 | 8976862090

LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

ప్రతి క్షణం మీకు తోడుగా

వరల్డ్ రెజింగ్ ఛాంపియన్షిప్.. నేహా, పుల్కిత్, సృష్టి, నిషు కాంస్యాలు

భారత్ ఖాతాలో నాలుగు పతకాలు

న్యూఢిల్లీ: అందరే 23 ప్రపంచ రెజింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో నేహా శర్మ, పుల్కిత్, సృష్టి, నిషు కాంస్య పతకాలను సాధించారు. ఇదే సమయంలో హాస్నికా లాండా, సరిక మహిళల 53 కిలోలు మరియు 59 కిలోల బంగారు పతక పోటీలలో ప్రవేశించారు. సెర్బియాలో జరిగిన ఛాంపియన్షిప్ లో భారత మహిళల ఫ్రీస్టైల్ రెజిల్లు నాలుగు కాంస్య పతకాలను గెలుచుకుని తమ ప్రతిభను తనబరిచారు.



కిలోలు), నేహా శర్మ (57 కిలోలు), పుల్కిత్ (65 కిలోలు), సృష్టి (68 కిలోలు) అద్భుతమైన విజయాల తర్వాత కాంస్య పతకాలను గెలుచుకుని భారత పతకాల సంఖ్యను అరుకు చేర్చారు. అలాగే హాస్నికా లాండా (53 కిలోలు) సరిక (59 కిలోలు) ఫైనల్ కు చేరుకున్నారు. ఇక 53 కిలోల ఫైనల్ కు చేరుకునే మార్గంలో వర్తమాన క్రీడాకారిణి హాస్నికా లాండా వరుస ప్రదర్శనలు ఇచ్చింది. ఆమె విక్టోరియా వోక్స్ 11-0 టెక్నికల్ సుపీరియరిటీ విజయంతో ప్రారంభించి, ఆ తర్వాత కజకిస్తాన్ కు చెందిన జైన్ బయోనోవాపై 8-2 విజయంతో, ఉజ్బెకిస్తాన్ కు చెందిన దిల్దోడా మట్లుజోవాపై 10-0 విజయంతో తన సెమీఫైనల్ స్థానాన్ని ఖాయం చేసుకుంది. మరోవైపు సరికా తన ప్రత్యర్థులను అధిగమించింది, యుఎస్ఎ కి చెందిన అరిక్స్ జాన్స్ పై 4-2 విజయంతో ప్రారంభించి, ఆపై నార్వేకి చెందిన ఒలివీ బోయాపై 5-2 తోను, ఆ తర్వాత సెమీఫైనల్ లో పోలాండ్ కు చెందిన ఓల్గా పడోస్కాపై 12-6 తేడాతో విజయం సాధించి ఫైనల్ లో తన స్థానాన్ని బుక్ చేసుకుంది.



ఆస్ట్రేలియాతో ఆఖరి వన్డే.. దుమ్ములేపిన రోహిత్, కోహ్లా జోడి

9 వికెట్ల తేడాతో భారత్ ఘన విజయం

న్యూఢిల్లీ: ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో భాగంగా తొలి రెండు వన్డేల్లో ఓటమి పాలైన టీమిండియా చివరిదైన మూడో వన్డేలో మూత్రం అదరగొట్టింది. సిడ్నీ వేదికగా శనివారం జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో అగ్రశ్రేణి బ్యాటరులైన రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా పవర్ ప్లేయర్ల ప్రదర్శనతో భారత్ ఈ మ్యాచ్ ను వన్ సైడ్ చేసి 9 వికెట్ల తేడాతో గెలిచి, సిరీస్ ను విజయంతో ముగించింది. యువ ఫాస్ట్ బౌలర్ హార్దిక్ రాణా నాలుగు వికెట్లతో ఆస్ట్రేలియాను 236 పరుగులకే కట్టడి చేయగా, రోహిత్ సెంచరి, కోహ్లా హాఫ్ సెంచరితో టీమిండియాకు అఖండ విజయాన్ని అందించాయి. ఈ వన్డేలో టాప్ ఓపెన్ బ్యాట్ గెలిచి మొదటి బ్యాటింగ్ ఎండుకున్న ఆస్ట్రేలియా భారత బౌల్డర్ ధాకిలి 50 ఓవర్ల కూడా ఆడలేకపోయింది. కేవలం 46.4 ఓవర్లలోనే 236 పరుగులకు ఆలోట్ అయ్యింది. భారత్ తరపున యువ ఫాస్ట్ బౌలర్ హార్దిక్ రాణా అత్యధికంగా 4 వికెట్లు పడగొట్టి అసీన్ పతనాన్ని శాసించాడు. వాసింగ్టన్ సుందర్ 2 వికెట్లు తీయగా, కుల్దీప్ యాదావ్, మహ్మద్ సిరాజ్, ప్రసీద్ కృష్ణ, అక్షర్ పటేల్ లకు చెరో వికెట్ లభించింది. ఆస్ట్రేలియా బ్యాట్ లో మాట్ రెన్నా ఒక్కడే 56 పరుగులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. 237 పరుగుల లక్ష్యాన్ని చేదించే ప్రయత్నం భారత్ కు ఖఫీమన్ గిల్ రూపంలో 69 పరుగుల వద్ద తొలి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. గిల్ ను జోష్ హేజిల్వుడ్ అవుట్ చేశాడు. ఆ తర్వాత క్రీజ్ లోకి వచ్చిన విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మతో కలిసి ఆస్ట్రేలియా బౌలర్లకు ఏ మాత్రం అవకాశం ఇవ్వలేదు. ఈ ఇద్దరు దిగ్గజాలు కలిసి 168 పరుగుల మ్యాచ్ విన్స్ లో భాగస్వామ్యాన్ని నెలకొల్పారు. ఈ భాగస్వామ్యం కారణంగా భారత్ కేవలం ఒక్క వికెట్ కోల్పోయి 38.3 ఓవర్లలోనే లక్ష్యాన్ని చేరుకుంది, ఇంకా 69 బంతులు మిగిలి ఉండగానే విజయం సాధించింది. రోహిత్ శర్మ 125 బంతుల్లో 13 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్ల సాయంతో 121 పరుగులు చేసి జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. విరాట్ కోహ్లా 81 బంతుల్లో 7 ఫోర్లతో 74 పరుగులు చేసి జట్టును విజయతీరాళం చేర్చాడు. ఆస్ట్రేలియా తరపున జోష్ హేజిల్వుడ్ ఒక్క వికెట్ మాత్రమే తీయగలిగాడు.



స్టార్ కంటెండర్లలో మనికా విజయం

దియా, జ్ఞానేశ్వరన్ ఔట్

న్యూఢిల్లీ: డబ్ల్యుటిటిస్టార్ కాంటెండర్ లండన్-2025లో మొదటి రోజున భారత బేబుల్ టెన్నిస్ ఆటగాళ్లకు మిత్రమే ఫలితాలు వచ్చాయి. ఇద్దరు తదుపరి రౌండ్ కు చేరుకోగా, మరో ఇద్దరు రౌండ్ ఆఫ్ 32 లో నిష్క్రమించారు. పురుషుల సింగిల్స్ లో హార్దిక్ దేశాయ్ దక్షిణ కొరియాకు చెందిన హ్యాన్ జేను వరుస గేమ్ లలో 11-8, 13-11, 11-4 తో ఓడించి రౌండ్ ఆఫ్ 16 కి చేరుకున్నాడు. తోటి భారత ఆటగాడు మానవ్ లక్కర్ కూడా తదుపరి దశలో తన స్థానాన్ని బుక్ చేసుకున్నాడు. కానర్ గ్రీన్ ను నాలుగు గేమ్ లలో 11-5, 8-11, 11-7, 11-9 తో ఓడించాడు. అలాగే గజ్లీ షోటీ వడీన్ మ్యాచ్ లో సత్యన్ జ్ఞానేశ్వరన్ ముందుకు సాగలేకపోయాడు. జపాన్ కు చెందిన సోహా మట్సుషిమా చేతిలో 6-11, 10-12, 9-11 తేడాతో ఓడిపోయి పురుషుల సింగిల్స్ లో తన ప్రవాణాన్ని ముందుగానే ముగించాడు. ఇక మహిళల సింగిల్స్ లో, మానికా టాటా తన ప్రత్యర్థి మరియు జియాలోపై అద్భుతమైన పునరాగమనం చేసింది. ఉత్తర భారతమైన ఐదుషాల్క మ్యాచ్ ను 19-17, 8-11, 2-11, 11-8, 11-6 తో గెలుచుకుని తదుపరి రౌండ్ లోకి ప్రవేశించింది. మరోవైపు దియా విటాల్ జపాన్ కు చెందిన మివా హరమోటో చేతిలో 3-2 వ రౌండ్ లో తన టోర్నమెంట్ కు గును ముగించింది. ఈ ఫలితాలతో, భారత్ కు చెందిన ముగ్గురు ఆటగాళ్లు సింగిల్స్ కు వెంట్రలో ముందుకు సాగుతున్నారు.

న్యూఢిల్లీ: మహిళల ప్రపంచ కప్-2025 నుండి పాకిస్తాన్ జట్టు చివరి మ్యాచ్ ఆడకుండానే అవమానం భారం, భారతో నిష్క్రమించింది. దీంతో పాక్ ఆడిన ఏడు మ్యాచ్ లోనూ ఒక్క విజయం కూడా లేకుండా పోయింది. శ్రీలంకతో జరగాల్సిన పాకిస్తాన్ ఫైనల్ మ్యాచ్ వర్షం కారణంగా రద్దయింది, ఫలితంగా పాక్ ఓటమితో టోర్నమెంట్ ను ముగించింది. కొలంబోలోని ఆర్ ప్రేమాదాస్ స్టేడియంలో వర్షం కారణంగా రద్దు చేయబడిన ఈ టోర్నమెంట్ లోని ఐదవ మ్యాచ్ ఇది. దీంతో నిర్వాహకుల ప్రణాళికపై ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. శుభ్రవారం కొలంబోలో నిరంతర వర్షం కారణంగా శ్రీలంక, పాకిస్తాన్ మధ్య జరగాల్సిన మ్యాచ్ రద్దు చేయబడింది. మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన పాకిస్తాన్ 4.2 ఓవర్లలో వికెట్ నష్టపోకుండా 18 పరుగులు చేసిన సమయంలో వర్షం కారవడంతో మ్యాచ్ రద్దయింది. మరోవైపు శ్రీలంక జట్టు ఆశలు కూడా ఆడియోనలయ్యాయి. ఈ సమయంలో ఈశాన్య రుతుపవనాలు ఈ ప్రాంతంలో మరుగ్గా ఉంటాయనేది రహస్యం కాదు. అయినప్పటికీ, నిర్వాహకులు షెడ్యూల్ ను కొనసాగించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. మ్యాచ్ ల రద్దు కూడా శ్రీలంక సెమీఫైనల్ కు చేరుకోవాలనే ఆశలను దెబ్బతీసింది. ఎనిమిది జట్ల పట్టికలో ఆతిష్ట శ్రీలంక ఐదవ స్థానంలో నిలిచి, ఒక విజయం, మూడు ఓటములు మరియు వర్షం కారణంగా రద్దు చేయబడిన మూడు మ్యాచ్ లతో సహా ఐదు పాయింట్లు

మహిళల వరల్డ్ కప్ లో.. ఒక్క విజయం లేని పాక్

అవమానంతో నిష్క్రమణ.. శ్రీలంక ఆశలు కూడా అడియాసలే

సాధించింది. ఈ తుది ఫలితం లేని చివరి గ్రూప్ మ్యాచ్ లో, దశాబ్ది కాలంగా జట్టుకు నాయకత్వం వహించిన శ్రీలంక కెప్టెన్ వసంత్ అబుట్టుపై ఎందరి దృష్టి ఉంది. 35 ఏళ్ల ఆమె చివరి ప్రపంచ కప్ ఐదో కావడం విశేషం. ఆమె తన సుదీర్ఘమైన మరియు అద్భుతమైన కెరీర్ లో అనేక విజయాలు సాధించింది. ఇక పాకిస్తాన్ ఏడు మ్యాచ్ లో కేవలం రెండు పాయింట్లు మాత్రమే సాధించింది. నాలుగు ఓటములు, మూడు ఫలితాలు రాలేదు. దీంతో టోర్నమెంట్ లో ఒక్కటి కూడా గెలిచే అవకాశం లేకుండా పోయింది.



వాణిజ్యం

లలయన్స్ మెటా జాయింట్ వెంచర్ ఎఐ ప్రాజెక్ట్ రూ.855 కోట్లతో అమావాసకు చచ్చిన రెండు సంస్థలు

ముంబయి, అక్టోబరు 25: రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ సంస్థ కొత్త జాయింట్ వెంచర్ ను ఏర్పాటుచేస్తోంది. రిలయన్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ ఇంటెలి జెన్స్ ఫేసిబిల్ ఓవర్సీస్ ఇంట్ సంస్థతో కలిసి ఒప్పందం చేసుకుని ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సేవలు భారత్ లో అందించేందుకు సిద్ధం అయింది. రిలయన్స్ ఇంటెలిజెన్స్ ఇందు కోసం 2 కోట్ల ప్రాథమిక చందాగా పెట్టుబడి పెట్టింది. రెండు మిలియన్ల కచ్చిత వాటాలు కొనుగోలుచేసింది. కొత్తకంపెనీ ఆర్టిఫిషియల్ రిలయన్స్ ఇంటెలిజెన్స్ కు అనుబంధంగా కొనసాగుతుంది. ఆ తర్వాత ఫేసిబిల్ తో కలిసి జాయింట్ వెంచర్ సంస్థగా వస్తుంది. ఈ జాయింట్ వెంచర్లో మొత్తం పెట్టుబడులు 855 కోట్లుగా ఉంటాయి. రిలయన్స్ ఇంటెలిజెన్స్ 70 శాతం వాటాతోను, ఫేసిబిల్ మిగిలిన 30 శాతం వాటాతోను కొనసాగుతాయి. రెండుకంపెనీలు కూడా సంయుక్తంగా ముందు 855 కోట్లు ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం పెట్టుబడులు కేటాయిస్తాయి. అయితే ఇందుకు ఎలాంటి చట్టపరమైన అనుమతులు అవసరం లేదని చెబుతున్నారు. ఈ లావాదేవీ పార్టీ లావాదేవీ కింది రాదని, ఈ వెంచర్లో ప్రమాదుల్ని లేదా గ్రూప్ కంపెనీలకు కాని ఎలాంటి ఆర్థిక అసెట్ లేకపోవడంతో చట్టపరంగా ఎలాంటి అనుమతులు అవసరం లేదని చెబుతున్నారు. అంతేకాకుండా ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఎలాంటి అనుమతులు కూడా అవసరంలేదని పేర్కొంటున్నాయి.

అదానీ పెట్టుబడులపై ఎలాంటి ఒత్తిళ్లులేవు

మాదే ఫైనల్ నిర్ణయం.. అదానీ గ్రూప్ వెల్లడి

ముంబయి, అక్టోబరు 25: ప్రభుత్వ రంగానికి చెందిన అతిపెద్ద జీవిత బీమా సంస్థ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అదానీ గ్రూప్ కంపెనీల్లోని తమ పెట్టుబడులపై వస్తున్న ఆరోపణలపై వివరణ ఇచ్చింది. ఈ పెట్టుబడులపై ఎవరి నుంచి ఎలాంటి ఒత్తిళ్లు లేవని ఇది తమ స్వతంత్ర నిర్ణయమేనని స్పష్టం చేసింది ఎవరో. ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో అప్పులు, అమెరికా సంస్థల నుంచి ఒత్తిళ్లు ఎదుర్కొంటున్న సమయంలో అదానీ గ్రూప్ కంపెనీల్లో ఎవరో పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు పెట్టడంపై మీడియా కథనంపై ఎవరో స్పందించింది. ఆరోపణలపై తాజాగా స్పందించిన ఎవరో ఆకథనం తీవ్రంగా ఖండించింది. ఈ మేరకు దానికి బదులుగా ట్విట్టర్ లో ఒక పోస్ట్ చేసింది. ఇక్కడ ఆ కథనం పూర్తిగా నిరాధారం అని తెలిపింది. పెట్టుబడులపై తమదే తుది నిర్ణయం అని ఎవరో బోర్డు ఆమోదించిన నిర్ణయాలకు అనుగుణంగానే తాము స్వతంత్రంగా



నిర్ణయాలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేసింది. దేశంలోని టాప్ 500 కంపెనీల్లో పెట్టుబడులు కొనసాగిస్తోంది ఎవరో. 2014లో ఈ పెట్టుబడుల విలువ రూ. 1.56 లక్షల కోట్లుగా ఉండగా.. ఆది 2025 నాటికి 10 లక్షల వెరిగి రూ. 15.6 లక్షల కోట్లు చేరడం విశేషం. ఇక్కడ అదానీ గ్రూప్ లో 4 శాతం వాటా కలిగి ఉంది. దీని విలువ సుమారు రూ. 60 వేల కోట్లుగా ఉంది. అదానీ గ్రూప్ మాత్రమే కాదు దిగ్గజ పారిశ్రామిక వేత్త ముకేశ్ అదానీకి చెందిన రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ సహా టాటా గ్రూప్, ఐటీసీ ఇలా చాలా కంపెనీల్లో వాటాలు ఉన్నాయి. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ లో 6.94 శాతం వాటాకు సమానమైన రూ. 1.34 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు ఉన్నాయి. ఐటీసీలో 15.86 శాతం (రూ. 82,800 కోట్లు), బీడీసీడి బ్యాంకులో రూ. 64,725 కోట్లు, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాలో రూ. 79,361 కోట్ల పెట్టుబడి ఉంది. ఇదే సమయంలో ఒక్క భూత్రిగా నిరాధారం అని తెలిపింది. పెట్టుబడులపై తమదే తుది నిర్ణయం అని ఎవరో బోర్డు ఆమోదించిన నిర్ణయాలకు అనుగుణంగానే తాము స్వతంత్రంగా

చిన్న బ్యాంకుల్లోనే డిపాజిట్లపై వడ్డీలు ఎక్కువ!



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 25: ప్రైవేటు రంగం పెద్ద బ్యాంకులకంటే అధికంగానే చిన్న బ్యాంకులు ఫిఫ్టీ డిపాజిట్లపై వడ్డీలు పెంచాయి. 0.25 శాతం నుంచి 0.75 శాతం వరకూ వీరికి వడ్డీ అధికంగా అందిస్తున్నారు. దీనివల్ల ఎక్కువ డిపాజిట్లను కూడా రాబడుతున్నట్లు అంచనా. ఐఎస్ఎఫ్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకుకు 444 రోజులకు 8.10 శాతం అఫర్ చేస్తుంటే జన స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకుకు 8 శాతం అందిస్తోంది. మూడేళ్ల ఆపై ఐడీఎ డిపాజిట్లకు వడ్డీలు ఇస్తోంది. సూర్యోదయ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకు కూడా 8.10 శాతం సీనియర్ సిటిజన్లకు ఇస్తోంది. ఇక ఉత్కర్ష స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకుకు 8.15 శాతం వడ్డీ

రష్యాచమురు దిగుమతులపై అగ్రదేశాల ఆంక్షలు పాటిస్తాం

లలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ వెల్లడి

ముంబయి, అక్టోబరు 25: రష్యా ముడి చమురు దిగుమతులపై అమెరికా, బ్రిటన్, యూరోపియన్ యూనియన్ దేశాలు విధించిన ఆంక్షలను పాటిస్తామని రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ ప్రకటించింది. రిఫైనర్ల ఉత్పత్తుల దిగుమతి విషయంలో ఈయూ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా వ్యవహరిస్తామని సంస్థ స్పష్టం చేసింది. అంతర్జాతీయ చట్టాలు, అంక్షల నిబంధనలు, నియంత్రణ మార్గదర్శకాలను ఎటువంటి ఉల్లంఘన లేకుండా పాటిస్తాం. ప్రస్తుతం అమెరికా, బ్రిటన్, ఈయూ ప్రకటించిన ఆంక్షల ప్రభావాన్ని సమీక్షిస్తున్నామని రిలయన్స్ వెల్లడించింది. ఉత్తరమధ్య రష్యా వెస్తున్న యుద్ధ చర్యలకు ప్రతిస్పందనగా అమెరికా తాజాగా రష్యా చమురు దిగుమతులపై కఠిన ఆంక్షలు విధించింది. రష్యా చమురు దిగ్గజ సంస్థలు 'రాస్ నెఫ్ట్', 'లుకాయిల్' వే వేదం, కంపెనీ వ్యాపారం చేయరాదని హెచ్చరించింది. ఈ కంపెనీలతో కొనసాగుతున్న లావాదేవీలను నవంబర్ 21 నాటికి పూర్తిగా ముగించాలని అమెరికా స్పష్టం చేసింది. భారతదేశం రష్యా నుంచి రోజుకు సగటున 1.7 మిలియన్ బ్యారెళ్ల (ఎంఓబీ) ముడి చమురు దిగుమతి చేసుకుంటోంది. అందులో దాదాపు 1.2 ఎంఓబీ రాస్ నెఫ్ట్, లుకాయిల్ సంస్థల నుంచే వస్తున్నట్లు అంచనా. ఇందులో రిలయన్స్, నయరా ఎన్కె వంటి ప్రైవేట్ రిఫైనర్లు ప్రధానంగా దిగుమతులు చేస్తున్నాయి. పాశ్చాత్య దేశాల ఆంక్షలు కఠినతరమవుతుండడంతో, భారతీయ కంపెనీలు ఇప్పుడు పశ్చిమాసియా దేశాల వైపు ముడి చమురు కొనుగోళ్లను మళ్లిస్తున్నాయి. పరిశ్రమ వర్గాల ప్రకారం, భవిష్యత్లో రష్యా చమురు దిగుమతులపై దేశీయ రిఫైనర్ల వ్యాపారం మరో అవకాశం ఉంది.

కోటక్ బ్యాంకు నికర లాభం రూ.4468.27 కోట్లు!

ముంబయి, అక్టోబరు 25: ప్రైవేటు రంగంలోని కోటక్ మహిళా బ్యాంకుకు రెండో త్రైమాసికంలో 11.4 శాతం లాభాల్లో క్షీణత నమోదుచేసింది. గత ఏడాది ఐదో కాలం 5044.05 కోట్లు రాగా ఈ ఏడాది రెండో త్రైమాసికంలో 4468.27 కోట్లు ఆర్జించింది. ఇతర ఆదాయవనరులు, కేటాయింపుల్లో పెరుగుదలకారణంగా లాభాల్లో తగ్గుదలనమోదించుకుని బ్యాంకు చెప్పలేంది. ఏకీకృత విధానంలో బ్యాంకు నికరలాభం వార్షికపరిష్కారంలో మూడుశాతం క్షీణించి 3253 కోట్లుగా ఉంది. కేటాయింపులు ఎగువకవని బ్యాంకు చెప్పలేంది. నికరలాభం తొలి త్రైమాసికంలో 3282 కోట్లు ఆర్జించింది. బ్యాంకు నికరవడ్డీ ఆదాయం 4.15 శాతం పెరిగి 7311 కోట్లుగా ఉంది. ఇతర ఆదాయవనరులవరంగా 3.5 శాతం క్షీణించి 2589 కోట్లుగా ఉంది. బ్యాంకు ప్రకటించింది. నికరవడ్డీ మార్జిన్ తొలి త్రైమాసికంలో 4.65 శాతంగా ఉంది. బ్యాంకు లాభదాయకతను నిర్ణయించేది నికరవడ్డీ మార్జిన్. ఇక తక్షణ కేటాయింపులు 43.5 శాతం పెరిగాయి. 947 కోట్లుగా బ్యాంకు చూపించింది. ఏడాది లోతరం ఈ కేటాయింపులు 660 కోట్లుగా ఉన్నాయి. ఇక కేటాయింపులు, తక్షణవ్యయాలకి మొత్తం 1208 కోట్లుగా తన నివేదికల్లో పొందుపరిచింది. ఇక నిరర్థక ఆస్తులవరంగా అడ్వాన్సుల్లో 1.39 శాతంగా ఉన్నాయి.

ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలు ఆప్తుమత్తంగా ఉండాలి : కలెక్టర్ కీర్తి చేకూరి

ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లా బ్యూరో , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
ముంపు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో నివసించే ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తూర్పు గోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ కీర్తి చేకూరి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్మిక మాసంలో భక్తులు నదీతీర ప్రాంతాల్లో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో, రెవెన్యూ, పోలీసు మరియు సంబంధిత సమన్వయ శాఖల అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో వ్యక్తిగత బాధ్యతతో వ్యవహరించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా జిల్లా, డివిజన్, మండల స్థాయిల్లో కంట్రోల్ రూమ్లను ఏర్పాటు చేసి 24 X 7 సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచామని ఆమె తెలిపారు. ఎటువంటి వివక్ష లేదా అత్యవసర పరిస్థితులు ఎదురైన వెంటనే సంబంధిత కంట్రోల్ రూమ్లకు సమాచారం అందించాలని ప్రజలను కోరారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, జిల్లాలో ప్రాణ నష్టం లేదా ఆస్తి నష్టం జరగకుండా అవసరమైన అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కీర్తి చేకూరి పేర్కొన్నారు.



రైతుల పట్ల సూచన:
జిల్లాలో కొనసాగుతున్న వర్షపాతం దృష్ట్యా రైతులు పంట కోతలు తాత్కాలికంగా నిలిపివేయాలని, వాతావరణ పరిస్థితులు సాధారణ స్థితికి చేరిన తర్వాత మాత్రమే కోతలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వరి మరియు ఇతర పంటలు తడవడం లేదా నేలలో మునిగిపోవడం వంటి ప్రమాదాలు ఉండే అవకాశం ఉన్నందున ప్రస్తుతం కోతలు చేపట్టే కూడదని సూచించారు. అలాగే వ్యవసాయ అధికారులు అందిస్తున్న సూచనలను వరిగణనలోకి తీసుకుని, వంటలను రక్షించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులకు కలెక్టర్ సూచించారు. పొలాల్లో నీరు నిల్వ ఉండే పరిస్థితుల్లో తగిన రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రతి గ్రామంలో రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను ఆమె ఆదేశించారు.

పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్లు అర్పిస్తూ క్యాండ్లీ ర్యాలీ



కోనసీమ బ్యూరో , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
అల్లవరం మండలం జోడనకుర్రు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం నుండి పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ వరకు పోలీసుల అమరవీరులకు జోహార్లు అర్పించడానికి క్యాండ్లీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. గ్రామ సర్పంచ్ రొక్కాల విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన అల్లవరం ఎస్ఐ సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో

పోలీస్ అమరవీరులకు నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షుడు అడపా శ్రీను, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు అరవ చంటి, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు ముత్తాల బాబి, రొక్కాల నాగేశ్వరరావు, పాలకవర్ష సభ్యులు చింతం శ్రీను, ఐల వెంకట నాగేశ్వరరావు, మొయిల గణపతి, దొమ్మేటి రామకృష్ణ, అంజేద్ సంగేష్ సంఘం అధ్యక్షుడు మోస గుంటి దుర్గారావు, విప్పర్తి రామకృష్ణ, ముత్తాల దుర్గారావు, జిల్లి రాధాకృష్ణ, బొంతు శ్యాం ప్రసాద్, కొడమంచిలి రామకృష్ణ, రంకి రెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, మొయిల బీముడు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచన కార్యక్రమం రద్దు

జగ్గంపేట , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
మందా తుఫాను కారణం గా నేడు జగ్గంపేట మండలం కాటాపులపల్లి లో జరగవలసిన చాగంటి కోటేశ్వరరావు ప్రవచన కార్యక్రమం రద్దు చేస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. తుఫాన్ కారణంగా రాష్ట్రంలో రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేయబడింది. బ్రహ్మానీ చాగంటి కోటేశ్వరరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్యాబినెట్ హోదాలో ఉన్నారా కాబట్టి జన సమీకరణ చేయకూడదు కావున ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉన్న కారణంగా ఈ కార్యక్రమం నిలిపి వేయడం జరిగిందని స్వయంగా గురువారం ప్రకటించడం జరిగిందని కావున మేమంతా చింతిస్తున్నామని కార్యనిర్వాహకులు తెలియజేశారు.

పోలీస్ అమరవీరులకు నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షుడు అడపా శ్రీను, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు అరవ చంటి, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు ముత్తాల బాబి, రొక్కాల నాగేశ్వరరావు, పాలకవర్ష సభ్యులు చింతం శ్రీను, ఐల వెంకట నాగేశ్వరరావు, మొయిల గణపతి, దొమ్మేటి రామకృష్ణ, అంజేద్ సంగేష్ సంఘం అధ్యక్షుడు మోస గుంటి దుర్గారావు, విప్పర్తి రామకృష్ణ, ముత్తాల దుర్గారావు, జిల్లి రాధాకృష్ణ, బొంతు శ్యాం ప్రసాద్, కొడమంచిలి రామకృష్ణ, రంకి రెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, మొయిల బీముడు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వలి కోతలను వాయిదా వేసుకోండి : ఏ.పి

జగ్గంపేట , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త)
వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల ప్రకారం రాజీవు రెండు మూడు రోజుల్లో మోస్తరు నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ప్రభుత్వం హెచ్చరికలు జారీ చేయడం వల్ల రైతులందరూ మీ యొక్క పరి కోతల్ని వాయిదా వేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి తెలిపారు. శనివారం రామవరం గ్రామంలో రైతులతో చర్చించి వారి యొక్క పంట పొలాలను సందర్శించి ఇంకా కోతలు రావడానికి రెండు వారాలు పడుతుందని నిర్ధారించారు. అదేవిధంగా



ముందస్తుగా రాజుపూడి, మల్లిశాల గ్రామాల్లో కోతలు వచ్చే అవకాశం ఉంది. మీ యొక్క కోతలను వాయిదా వేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

ప్రణవనాథ నిలయంలో నాగ సాధన



కోనసీమ బ్యూరో , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
అమలాపురం పోలీస్ రెవెన్యూ గ్రాండ్ ఎదురుగా ప్రణవనాథ నిలయంలో శ్రీ గౌతమ మహర్షి అక్షయపాత్ర ఆధ్వర్యంలో నాగలవచితి పురస్కరించుకుని

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ద్వాదశ దిశలలో అనంత, వాసుకి, శేష, వద్యాయు, కంబల, కర్కోటక, అశ్వతార, ధృతరాష్ట్ర, శంఖపాల, కల్యాణ, తక్షకాయ, పింగళ నాగముల ప్రతిష్ఠ, విశేష నాగ పూజ, నాగసాధన, విభిన్న మైన నాగ, సర్పముల మంత్రములు సామూహిక పారాయణ, జపం నిర్వహించారు.

టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ కంపెనీకి 42 మంది అభ్యర్థులు ఎంపిక

అమలాపురం (కోనసీమ బ్యూరో) , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
వికాస ఉద్యోగమేళాలో ఎంపికైన అభ్యర్థులను టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ కంపెనీకి బిస్కెట్ ఎంపిక చేసి పంపించడం జరిగిందని వికాస ప్రాజెక్టర్ కె లక్ష్మణ్ రావు తెలిపారు. 42 మంది అభ్యర్థులు కోనసీమ జిల్లా నుండి హెమాసూర్ తమిళనాడులో గల టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ కంపెనీకి జాయినింగ్ నిమిత్తం వెళ్తున్నారని వీరికి 19400 ని టి సి లభిస్తుందని మరియు ఉచిత భోజనం వసతి ఏర్పాటు చేయ బడు తుందని

ఆయన తెలిపారు. అందరూ కష్టపడి పని చేసి తమ ఉద్యోగానికి న్యాయంచేసి మరింత ఉన్నత స్థానాలు అందుకోవాలని వారికి ఆశీస్సులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికాసా జిల్లా మేనేజర్ గోళ్ళ రమేష్ వికాస ప్రతినిధులు ఎం రవిశంకర్, రాజా రమేష్ లు పాల్గొన్నారు.

వాడపల్లి వెంకన్న ఆలయానికి పోతెత్తిన భక్తులు

- స్వామివారి ఒక్కరోజు ఆదాయం రూ 43.15 లక్షలు



అల్లవరం , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం గా విరాజిల్లుతున్న కోనసీమ తిరుమల గా వాడపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి శనివారం నాగుల చవితి పర్వదినం కావడంతో భక్తులతో పోతెత్తింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి వేలాదిగా భక్తులు తరలి రావడంతో.. వాడపల్లి క్షేత్రం మాడ వీదులు గోవింద నామ స్మరణతో మారుమోగింది. తెల్లవారు జామున సుప్రభాత సేవతో ప్రారంభమైన శ్రీవారి దర్శన, పూజా కార్యక్రమాలు.. రాత్రి 9 గంటల వరకు

కొనసాగాయి. భక్తులంతా స్వామివారి దర్శనం కోసం గోవింద నామ స్మరణ చేసుకుంటూ ముందుకు కదిలారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం వివిధ ప్రాంతాల నుండి ఏపీఎస్ ఆర్డీసీ అధికారులు ప్రత్యేక బస్సులను ఆలయానికి నడిపినట్లు డిప్యూటీ కమిషనర్, కార్యనిర్వాహకాధికారి నల్లం సూర్య చక్రధరరావు వెల్లడించారు. పచ్చిన భక్తులకు వికలాంగులకు వృద్ధులకు చంటి పిల్లలకు పాలు బిస్కెట్లు మజ్జిగ మంచినీళ్ళు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు దాదాపు 20 వేల మంది అన్నప్రసాదాలు స్వీకరించినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఈరోజు ఈ క్షేత్రానికి దాదాపు 70 వేలమంది భక్తులు వచ్చినట్లు అంచనా వేస్తున్నామన్నారు. అలాగే ఆదాయం రూ, 43,15,403/-లక్షల వరకు స్వామివారికి వివిధ సేవల ద్వారా సమకూరినట్లు ఆలయ డిప్యూటీ కమిషనర్ కార్యనిర్వాహకాధికారి నల్లం సూర్య చక్రధరరావు తెలిపారు. సాధారణ, సామాన్య భక్తులకు సైతం స్వామి వారి దర్శనం సులభంగా అందించాలన్న ప్రధాన లక్ష్యంతో.. ఉదయం నుండి ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయ డిప్యూటీ



కమిషనర్. కార్య నిర్వాహణాధికారి నల్లం సూర్య చక్రధరరావు. సూపరెండెంట్ పులపర్తి రాంబాబు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ కుమార్, పర్వ, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ వై. శ్రీనివాస్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రసాద్, కనకయ్య, నారాయణ, ఏపుగంటి వెంకటేశ్, దేవస్థానం సిబ్బందితో పాటు వాలంటీర్లు, గ్రామస్థులు పర్యవేక్షణ కొనసాగించారు. సాయంత్రం జరిగిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు భక్తులను ఎంతగానో అలరించాయి.

వాడపల్లి నాగుల చవితి వేడుకలు



రౌతులపూడి , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
మండలంలో వాడపల్లి భక్తిక్షేత్రంలో నాగుల చవితి వేడుక నిర్వహించారు. శనివారం నాగుల చవితిపర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని పంట పొలాల్లో ఉన్న పుట్టల వద్దకు కుటుంబ సమేతంగా వెళ్ళి పూజలు నిర్వహించారు. ముందుగా పుట్టలను ఆవు పేదతో శుద్ధి చేసుకుని పుట్టలో సువ్వుల చిమిడి, తాడి గుంజ, చలిమిడి వడపప్పు, గుడ్డు, పాలు పోసి నాగ దేవతను స్మరించుకున్నారు. పిల్లలు పెద్దలు ఎంతో ఉత్సాహంగా బాణ సంవా కాల్చి సందడి చేశారు. ఆచార సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలిచారు. కొందరు పుట్ల వద్ద సహపంక్తి భోజనాలు చేశారు.

కత్తిపూడి లో భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్ప లక్ష్మ బిల్వార్చన

శంఖవరం , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
వారివార సుతుడైన అయ్యప్ప స్వామి వారి లక్ష్మ బిల్వార్చన పూజ కార్యక్రమం స్వాముల శరణ భోష మధ్య అయ్యప్ప లక్ష్మ బిల్వార్చన పూజ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. శంఖవరం మండలంలోని కత్తిపూడి గ్రామంలో గల దుర్గాదేవి ఆలయం వద్ద శనివారం రాత్రి అయ్యప్ప పడిపూజ అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అరటి దొప్పలతో నిర్మించిన విష్ణుమూర్తి స్వరూపంతో కూడిన వేదిక స్వాములను, భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. వేదికను వివిధ రకాల సుగంధ పుష్పాలతో సుందరంగా అలంకరించి ఒక వైపు పార్వతీ పరమేశ్వరులను, మధ్యలో అయ్యప్ప స్వామి, వినాయకుడు మరొకవైపు, సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి చిత్రపటాలను, కలశాలను ఏర్పాటు చేశారు. మందిరానికి మధ్యలో అరటి దొప్పలతో 18 మెట్లతో పడినెట్టాం బడిని ఏర్పాటు చేశారు.



సుందర్బం రామ దుర్గా కుమారాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో గ్రామానికి చెందిన గాబు దుర్గా కుంచె మణికంఠ కుంచె పాపారావు వల్లభ శెట్టి మధు స్వాముల చేతుల మీదుగా లక్ష్మ బిల్వార్చన పూజ నిర్వహించారు. పూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా విష్ణుేశ్వర పూజ, అయ్యప్ప సహస్ర నామాలతో అయ్యప్ప స్వాములతో పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్వాముల శరణ భోషతో గ్రామం మార్యోగి పోయింది. ఈ సందర్భంగా గురుస్వామి మాట్లాడుతూ కఠోర నియమ నిబంధనల మధ్య 41 దినములు అయ్యప్ప దీక్షను చేపడతారని మాల యొక్క విశిష్టతను అయ్యప్ప తత్వాన్ని అందరికీ అర్థమయ్యే రీతిలో గురుస్వామి తెలియజేశారు. పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న అయ్యప్ప, సత్యదేవ, కుమారస్వామి, శివ మాలదారలైన స్వాముల సృష్టాలు, భక్తి గీతాలు మధ్య అయ్యప్ప పడిలో స్వాములు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం పూజలో పాల్గొన్న స్వాములకు, భక్తులకు ఫలహారం, ప్రసాదం అందజేశారు.

వేషధారణతో అలరించిన గ్రామస్థులు



రౌతులపూడి , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
మండలంలోని ఎస్ పైడిపాల లో గోరి దేవి మహోత్సవం

సందర్భంగా గ్రామస్థులు వివిధ వేషాలతో సందడి చేశారు. గ్రామంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ఆయా వేషధారణలతో అలరింపజేశారు. వారితోపాటు నాయకులు, పిల్లలు పాల్గొనడంతో ఊరంతా కోలాహలమైంది. గ్రామంలో ఆచార సాంప్రదాయాలకు ప్రత్యేకంగా నిలిచారు. వేషధారణలో గ్రామ పెద్దలు ఉన్నారు. చూసిన వారంతా వారితో ఆహ్లాదాన్ని పంచుకున్నారు.

వాడపల్లిలో వెంకన్న భక్తులకు రుచికరమైన అన్నప్రసాదం

నిత్య అన్నదాన పథకానికి దాతలు విరాళాలు

అల్లవరం , అక్టోబర్ 25 (ప్రభాతవార్త) :
విడువారాల వెంకన్నగా ప్రసిద్ధి చెందిన కోనసీమ తిరుమల వాడపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న భక్తుల రద్దీ రానికనుగుణంగా వచ్చే భక్తులకు ప్రతిరోజూ దేవస్థానం వారు నిత్యాన్న ప్రసాదం భక్తులకు ఏర్పాటు చేసారు శనివారం ఒక్కరోజే 40 వేలమంది భక్తులు అన్నప్రసాదం స్వీకరిస్తారు. ప్రతిరోజూ వచ్చే భక్తులకు రుచికరమైన అన్నప్రసాదం అందించాలని స్థానిక ఏమ్యోల్వే బండారం సత్యానందరావు దేవస్థానం డిప్యూటీ కమిషనర్ నల్లం సూర్య చక్రధరరావు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని నిత్యం స్వామి వారిని దర్శించుకునే భక్తులు తృప్తిగా అన్నప్రసాదం స్వీకరించి వెళ్ళేలా ఏర్పాటు చేశారు. శనివారం రామచంద్రవరం చెందిన కంటిపూడి సాయిరామ్ చౌదరి, పుష్పావతి, దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులు నిత్యాన్నదాన పథకానికి 50,116లు. రావులపాలెం చెందిన కుసుమచి గంగాధర రావు, చి II కామేశ్వరి కావేరి, వారి కుటుంబ



సభ్యులు నిత్యాన్న దాన పథకానికి రూ. 38,116 లు. విరాళంగా అందించారు వారికి ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం అందించగా. ఆలయ డిప్యూటీ కమిషనర్ నల్లం సూర్య చక్రధరరావు, ఆలయ చైర్మన్ ముదుసూరి వెంకటరాజు, స్వామివారి చిత్రపటం తీర్చ ప్రసాదాలు అందజేశారు.